

# Nord Studentsamskipnad

## Styret

### Protokoll fra styremøte 30. oktober 2019 (møte nr. 6/19)

30. oktober 2019 kl. 08.30 ble det avholdt styremøte i styret for Nord studentsamskipnad. Møtet ble avholdt på Campus Steinkjer. Før møtet ble det gjennomført en befarings på Figga og Guldbergaunet studentboliger og Innocamp Steinkjer.

#### Tilstede:

Karoline Wik, Kaja Varem Aardal, Anders Drangeid, Mia Larsen Sveberg, Lasse Finsås, Jan-Atle Toska, Svein Tore Johnsen, Lisbeth Vistven Thomassen.

Forfall: Hanne Solheim Hansen - Lasse Finsås møtte som varamedlem  
Anita Eriksen - Jan-Atle Toska møtte som varamedlem

Fra administrasjonen: Bente Sofie Larsen og Jacob Normann.  
Johan Petter Skogseth deltok under omvisningene.  
Jacob Normann deltok ikke under orientering om B-sak.

Innkalling og sakliste ble godkjent.

#### Sak 39/19 Protokoller fra styremøte 12. september

**Vedtak:** Fremlagte protokoller fra styremøte 12. september 2019 godkjennes.

#### Sak 40/19 Varslingsrutiner

**Vedtak:** Styret vedtar fremlagte forslag til varslingsrutiner for Studentinord.

#### Sak 41/19 Tidsplan for arbeidet med utredning av ny barnehage Levanger

**Vedtak:** Styret godkjenner fremlagte tidsplan for arbeidet med utredning av ny barnehage i Levanger.

#### Sak 42/19 Plan for evaluering av organisering

**Vedtak:** Styret godkjenner plan for evaluering av organisering.

#### Sak 43/19 Prissetting av boliger – foreløpig rapport

**Vedtak:** Styret tar den foreløpige rapporten til orientering og ber administrasjonen om å legge fram en endelig rapport på strategiseminar i februar 2020.

#### Sak 44/19 Møteplan 2020

**Vedtak:** Styret vedtar følgende møteplan:

- 26-27. februar - styremøte med strategisamling - Bodø
- 30. april - styremøte med revisor - Bodø
- 10. juni - styremøte - Levanger
- 16 – 17. september - styremøte med styreopplæring - Bodø
- 29. oktober - styremøte - Mo i Rana
- 9. desember - styremøte - Bodø

**Sak 45/19 Status styrevedtak**

**Vedtak:** Status for styrevedtak tas til etterretning.

**Sak 46/19 Orienteringssaker**

- Informasjon fra samskipnads møtet 15 – 16.10 2019
- Forespørsel fra Nesna angående kantinedrift
- Kantinedrift Steinkjer
- B-sak

**Vedtak:** Styret tar sakene til orientering

Møtet avsluttet kl. 14.00.

Bente Sofie Larsen  
Adm. direktør/Sekretær